
合同编号：LHLC〔2025〕 号
惠州市国有梁化林场

石人嶂工区青梅果园承包合同样本

甲方：惠州市国有梁化林场（广东梁化森林公园管理处）

乙方： 
根据惠州市公共资源交易中心进行公开招租的结果，本着平等、自愿和诚信的原则，经双方协商一致签订本合同，具体条款如下：

一、青梅果园位于甲方石人嶂工区Ⅱ林班00700小班；Ⅲ林班00700小班；Ⅳ林班00300小班，三个小班范围内青梅果园，青梅果园总面积671.04亩，（界限以石人嶂工区青梅果园位置图为准）。 

二、合同期限：5年，从中标合同签订之日（2025年9月  日）起至2030年6月30日止。

三、承包费用以成交通知书的中标价为准，即承包费为人民币：    元整）。支付方式为：签订合同当日一次性支付中标第一期承包款   元和安全风险抵押金人民币 贰 万元。第二、第三、第四、第五期承包款在2027、2028、2029、2030年1月份内一次性支付，最后一年不足一年的以青梅采摘完成后按一年时间计缴租金。

四、合同期间，乙方自行组织工作人员维护、养护承包地，乙方承诺做到：

（1）负责场地工作人员的人工费、肥料费、工具费、农药费、保险费、以及因工作人员作业需缴交的治安联防管理、暂住费等一切费用。

（2）乙方及其所雇工作人员和设备发生的人身、财产损害等事故，概由乙方负责，与甲方无关，若造成甲方损失的，乙方应承担赔偿责任。

（3））乙方应严格遵守合同第一条约定的界线范围作业，若超范围作业经甲方催告后依旧不整改的，甲方有权利解除合同。

五、合同期间，乙方及雇请作业人员须积极配合甲方对生产人员进行安全生产和森林防火教育指导，严格遵守《广东省森林防火管理规定》、《中华人民共和国安全生产法》、《广东省安全生产条例》及林场有关规章制度。如造成甲方林木、财产损失的，应依法赔偿，同时，甲方收取的安全风险抵押金不作退回处理。

五、合同期间，乙方自负管理人工费、肥料费、工具费、农药费等费用。如乙方及其所雇人员和设备发生人身、财产损害等事故，概由乙方负责，与甲方无关。

六、乙方在经营管理过程中，不得在果园范围内搭建工棚及附属设施，否则相关法律法规追究其相应的法律责任。甲方原有道路及工棚无偿提供给乙方使用，维修费用由乙方承担。撤场时如果有损害，乙方应负责维修，若甲方催告后乙方依旧不进行维修，甲方自行维修后，维修款项从安全风险抵押金中扣除。

七、乙方要确实做好安全生产及森林防火工作：

（1）承包经营期间注意安全生产，禁止一切人货混载，乙方所雇民工的大小伤亡事故均由乙方负责；

（2）工棚周围应开设10米宽防火隔离带。

八、乙方确认已充分认识到承包过程中可能出现的风险和不确定性，在
生产、销售、运输过程中发生的事故及盈亏、税费、经济纠纷以及出现意想不到的一切事情均由乙方自行处理解决，不会以上诉理由要求拒付承包款。
十、合同履约期满后，合同自动终止，所有林地、果木及地上附着物无偿交回给甲方。

十一、本合同履行过程中发生的争议交由惠州仲裁委员会仲裁处理，并由违约方承担守约方的一切损失，包括但不限于仲裁费、律师费、担保服务费、交通费等一切费用。

十二、本合同一式四份，甲方执二份，乙方执一份，提交交易中心一份，合同自双方签订之日起生效，合同有效期间内双方要切实共同遵照执行。

附：石人嶂工区青梅果园位置图。

甲方： 惠州市国有梁化林场（广东梁化森林公园管理处）

代表：                         

乙方：

身份证：

合同签订时间：  年   月   日

石人嶂工区青梅园位置图
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