                                                                     与此合同范本为准
房屋租赁合同
出租方：惠州市惠阳区军粮供应公司              （以下简称甲方）
承租方：                                      （以下简称乙方）

根据《中华人民共和国经济合同法》及相关规定，为明确甲、乙双方的权利和义务，经双方共同协商后，达成如下协议：
租赁方式、期限及租金收取
甲方同意将位于惠州市惠阳区平潭镇东风二街72号一栋房屋（租赁面积合计为189.72㎡）的房屋按现状租赁给乙方使用. 

租赁期限定为5年，租赁期限从   年   月   日开始至    年  月 日           止。租金从   年  月   日开始至    年   月   日止。每月租金人民币  元整（大写    整）。从   年   月   日开始至    年  月   日止。每月租金人民币  元整（大写    整）。毎月必须在当月10号前缴清。
自本合同签订之日，乙方同时交付甲方相当于两个月房租及水电费履约保证金人民币   元整，待租赁期满，后两个月的房租和水电费相抵扣。如乙方需中途提前终止该合同，要在两个月前书面报告甲方，经甲方同意后方可终止合同，但还要缴交从甲方同意之日起后三个月的房屋租金，同时乙方交付的履约保证金甲方不予退还和不作房租抵扣，乙方不得有任何异议。
4、乙方用转账方式支付房屋租金。
       开户银行：中国农业银行股份有限公司惠州惠阳平潭支行
       帐    号： 44232401040000283
      账号名称：惠州市惠阳区军粮供应公司 

5、甲方将房屋按现状移交给乙方，但甲方负责将水、电安装到楼，室内安装使用由乙方自理。在合同期间内，房屋的一切维修及有关方面的问题均由乙方自己负责处理。
乙方根据自身的需要，对房屋、的用水、用电进行改动，应提前10天报甲方同意后，方可进行，所需费用自行负责承担。
乙方在租赁期间，合法自主经营，自负盈亏，期间所发生的一切债权债务自行负责，均与甲方无关。
乙方在经营期间所发生的税务、市场监督局、环保、安全、消防、卫生及政府各部门等一切需要缴交的费用和办理一切手续自行负责，均与甲方无关。
乙方在经营期间所用的水、电按当地供水供电部门的收费标准，每月按实际用量按时缴交。
乙方在经营期间，必须购买租用场所同生产车间的保险，认真抓好安全生产工作，期间所发生的一切事故造成的一切经济损失均由乙方负责。因事故所造成甲方和第三者的一切损失和伤害，均由乙方负责承担。
乙方在租赁期间，不得擅自将房屋转租、转让或转借他人和随意改动房屋结构，否则，视作违约。如需转租，需上报甲方同意方可。
双方责任
甲方责任：
负责将房屋所租用的场所按现状移交给乙方。
负责管理好和理顺乙方和其它相邻的关系。
乙方责任：
按时缴交租金
负责租赁期间房屋、维修和修缮；
教育好员工自觉爱护公共设施，协商好邻近各种关系，遵守当地的乡规民约和治安管理条例；
抓好安全生产，合法经营；
自觉将财产和租用房屋进行投保。
违约责任
甲方不得擅自无故终止本合同，否则，视作违约。甲方违约，应按国家法律法规的有关规定赔偿乙方的损失。
乙方逾期交付租金和管理费，视作违约。乙方违约，除仍应如数补交房屋租金，逾期一个月开始每天按租金和管理费和5%计收违约金，超过三个月的甲方有权单方终止本合同的履行，收回房屋，造成的一切经济责任均由乙方负责承担。
乙方违反本合同的约定，擅自将承租的房屋转给他人使用的，视作违约。乙方违约，应支付违约金壹万元，同时，甲方收回房屋，租房履约保证金不予退还，归甲方所有。如因此造成的承租房屋毁坏的，乙方应按国家法律法规的有关规定赔偿甲方的损失。
由于乙方原因所造成的房屋损失，由乙方负责赔偿甲方的全部损失。
租赁期满或甲方解除合同之日起3日内，乙方应立刻无条件撤离租用房屋，乙方对房屋的装修、水电、通讯设施等不得拆除，可移动物品可搬离，逾期视为乙方放弃租用房屋内的一切财产，甲方有权采取停水、停电等一切必要手段强制收回租用房屋，由此造成乙方一切经济损失，均由乙方自负。
如乙方租用的房屋所有权发生变动，本租赁合同在合同期限内的条款对新的房屋所有人仍然有效，继续履行直至合同期满。
租赁期满后，乙方对房屋的装修、水电、通讯设施不得拆迁，保持原样交给甲方。如乙方仍然继续租用，租金另定，在同等条件下，甲方优先考虑乙方。
免责条件
房屋如因不可抗力的原因导致毁损和造成乙方损失的，双方互不承担各自的损失。
十三、  本合同的条款甲、乙双方共同遵守履行，未尽事宜，共同协商解决。
十四、  本合同一式肆份，甲、乙双方各执两份，均具有同等法律效力。
十五、  本合同的履行地在惠阳区。
出租方（甲方）：惠州市惠阳区军粮供应公司
               （盖章）
法人代表：
承租方（乙方）：
               （盖章）
法人代表：
年   月   日
第3页，共4页

