惠州市技师学院快递驿站合同
甲方:惠州市技师学院

联系人:

电话:

联系地址:惠州市江北西区31号

乙方:

联系人:

电话:

联系地址:

甲乙双在自愿、平等的基础上，经协商一致同意签署本协议。

一、协议目的

在学校内建立便民快递自助服务系统(以下统称“快递驿站”)，为全校师生提供方便、快捷、安全的快递服务。
二、基本情况

由乙方在甲方校园内致远楼与明德楼之间的空闲场地上，自建钢架结构防雨棚并安装快递驿站，占地面积约200平方米。快递驿站设施设备投入包括不少于80个快递柜，配套监控系统，建设钢架结构防雨棚等。

三、乙方的义务

（一）遵守学院的各种管理规定，进出校园的车辆及人员按规定办理审批手续。

（二）负责快递驿站在校园内开展业务所需的批准或登记、备案手续办理。

（三）负责快递驿站相关设备运输、安装的具体实施;建设快递驿站正常运营所需的场地。在运输、安装快递驿站相关设备过程中造成甲方或第三人身、财产损害的，乙方应承担赔偿责任。

（四）负责快递驿站正常运营所需的培训、维护、维修、升级等工作。

（五）所有快件需配合学校进行安检，防止违禁物品(刀具:香烟、酒类、大功率电器等)进入校园。

（六）确保快递柜及周边整洁、卫生、按照门前三包卫生标准做好卫生工作。

（七）若用户在使用快递驿站时发生物品盗窃、损坏或用户对快递驿站进行投诉等情形，由乙方负责处理并承担全部责任。

（八）乙方应按学校要求做好快递驿站信息安全防护工作（含电子屏幕显示内容）。

（九）乙方有权在法律允许范围内利用快递驿站开展包括柜体广告、液晶屏广告在内的各类增值业务。相关业务需向甲方备案后方可实施。

四、甲方的义务

（一）在能力范围内给予乙方积极协助和配合，确保乙方工作人员及时、顺利进入该校区。

（二）向乙方提供免费临时停放装卸车位及提供保障快递驿站正常运行所需的电源。

（三）将快递驿站纳入安保巡查范围，如发现系统故障损坏应及时通知乙方，乙方应在24小时内派人进行维护维修。甲方不负责快递驿站的安全防盗工作，如发生被盗或损坏，乙方自行负责，甲方在管理范围内配合乙方及公安机关调查。

（四）有权对乙方开展的各项业务进行检查，对不符合学院安全管理的事项要求乙方进行整改。如乙方拒不整改，甲方可要求乙方停业整顿直至整改合格。

五、合同有效期

本合同有效期5年,自2024年 月 日起至2029年 月 日止。

六、所有权

合作期内，快递驿站以及乙方出资建设运营快递驿站的基础设施属于乙方所有。合作期满或者本协议提前终止的情况下，乙方有权于协议终止之日起10日内收回快递驿站以及乙方建设的且能够拆除的基础设施，逾期收回的，则无偿归甲方所有。

七、费用的支付

（一）电费和用电管理费：电费根据实际用量，按照惠州市供电部门发布的电费标准计收。乙方系统设备上线前须由乙方安装独立电表，由甲乙双方共同确认起始度数。用电管理费按照每千瓦时0.14元计收，用于变电损耗和供电线路日常维护。以上费用按季度支付，乙方应于收到甲方电费和用电管理费缴费通知后5个工作日内向甲方支付。

（二）租金：每年按12个月收取。第一年租金最低为每月人民币1300元 （具体以成交价为准）。承包期内，每满一年，月租金递增5%。租金每半年收取一次。乙方应于每年3月15日前缴纳上半年租金（6个月），每年9月15日前缴纳下半年租金（6个月）。

（三）甲方收款账户信息:

开户名:

开户行:

账号:

如账户信息有变更的,应在3个工作日内书面通知乙方，如未及时通知导致付款延期或无法转账付款的，乙方不承担任何责任。

八、违约约定。

（一）除双方协商一致外，不得解除合同。一方无故解除合同的，须向对方支付违约金人民币10000元。

（二）乙方应按时支付各项费用。逾期支付的，应以拖欠金额为基数，按每日5‰的标准向甲方支付滞纳金。逾期超过30日的，甲方有权解除合同，由此造成的损失由乙方自行承担。

九、其他约定

（一）乙方如需根据具体营运状况增加或减少快递驿站附柜的须与甲方进行协商，协商一致后方可变更。

（二）双方因开展合作签署的本协议以任何形式提供的资料(包括但不限于图纸、数据、与业务有关的客户信息及其他信息等)均属于保密信息，双方(含其分支机构、工作人员)不得以任何方式向本协议第三方泄露。

（三）在本协议履行期内,如甲方因规划、管理等要求需调整快递驿站位置的，乙方须无条件服从且搬迁费用自理，但甲方需提供新的位置及电源,确保快递驿站的正常运作。

（四）因不可抗力及法律法规、政策等相关规定，致使不能继续履行本协议的，甲乙双方可解除合同，互不承担违约责任。

（五）若双方在执行合同过程发生纠纷，应通过协商解决，协商不成，任何一方均可向甲方所在地的人民法院诉讼解决。

（六）本合同经甲乙双方法定（授权）代表人签名并加盖公章生效，合同壹式四份，甲、乙双方各执两份。

甲方：惠州市技师学院           乙方：

（盖章）                       （盖章）

法定代表人或授权代表：        法定代表人或授权代表：

年   月   日                   年   月   日

