
房屋租赁安全生产责任合同

出租方：惠州交投路桥投资有限公司（以下简称“甲方”）
统一社会信用代码：：91441300195975691P
住所地：惠州市鹅岭西路53号
联系电话：0752-2266224

承租方：             （以下简称“甲方”）
联系电话：         

[bookmark: _GoBack]甲方将位于           ，建筑面积   的房屋租赁给乙方作为       使用，该房屋按现状出租。为了加强对租赁房屋的安全管理，根据国家的安全生产法和有关安全生产工作的条例、条规，经甲乙双方共同协商，特制定本安全生产责任合同。 
 一、乙方是治安、消防、防盗等安全生产责任人，应严格遵守安全生产及消防安全法律法规，全面负责承租场所的安全生产及消防管理工作。
二、租赁期间内，承租方乙方是房屋的实际管理人，乙方需时刻注意防火防盗防触电，不做危机自身人身安全的活动，承租人在房屋内发生的一切安全事故都由乙方自行承担，与出租人甲方无关，包括但不限于高空抛物、水电煤气使用不当、在房屋内摔倒等造成的人身伤亡。如果承租人乙方利用此房屋进行不正当的经营或者违法活动，出租方有权无条件的立即收回房屋，如果给出租方造成损失的按照实际损失进行赔偿。
三、乙方在租赁期间要定期对出租房屋进行安全排查，切实做好防火、防盗、防毒、防汛、防灾、防破坏、用电、用气、电梯等各项安全管理工作，发现安全隐患，及时排除。严禁私拉、乱接电线和随意加大用电负荷，严禁在楼道内用火和存放不符合安全标准的易燃易爆、剧毒等危险物品，确保通道畅通，如发生安全事故，乙方应负经济、法律等全部责任。
四、甲方或甲方上级部门有权随时检查出乙方所租房现场及《房屋租赁安全生产责任合同》落实情况。对不安全隐患有权指出并要求乙方及时整改；若因不及时整改，由此造成的后果和经济损失由乙方负责，并且甲方有权解除租赁合同。
五、乙方在出租房内从事生产经营活动的，要具有符合相关法律法规和行业规定所必需的安全条件、安全设施和设备，并配备必要的安全器材和救生设施；并且在开业前应向甲方出示已办理的消防批准文件及工商营业执照、开业许可证等资料。
六、乙方不得在出租房内从事黄、赌、毒和其他影响公共秩序的活动，不得影响社会综合治理工作。若有上述行为，甲方有权提前终止租赁合同并上报有关部门处理。乙方有外来暂住人员的应当带领其到公安派出所申报暂住户口登记，并办理暂住证。
七、签订本合同前，乙方已经充分了解了所租赁的房屋的包括电路、房屋结构等各方面是安全、符合消防等方面要求的。承诺租赁后，不准私自更改房屋结构，若私自更改造成的事故，责任全部由乙方承担。乙方不准随意乱接电线，如需装修或改电，必须书面形式征得甲方同意，并报有关部门批准，方可进行装修或改电，并且应该委托有资质的单位施工。
八、承租房只能乙方自己使用，不能转租、转借、转让他人使用。若出现转租、转借、转让的情况，甲方有权终止承租合同，收回房屋，并保留追究其责任的权利。
九、乙方在租赁期间因违反安全管理的有关规定、要求，造成人员伤亡事故，由乙方依法自行处理和解决，带来的后果和经济损失由乙方负责。
十、本协议未尽事宜，参照相关安全生产、消防安全管理法律法规及规定执行。
本合同一式贰份，自双方签章后生效，甲乙方各壹份，本安全生产责任合同为《房屋租赁合同》的副本，具有同等法律效力。





甲方（盖章）：统一社会信用代码：  
法定代表（签字）：                            
联系电话：





乙方（盖章）：
统一社会信用代码：
负责人（签字）：
联系电话：


签约日期：   年    月    日
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