
河南岸街道办事处2024年迎春花市及年货

摆卖工作实施方案

为了传承弘扬春节迎春花市民俗文化，方便市民选购称心如意的迎春花卉，营造祥和靓丽喜庆的节日氛围，结合我街道实际，特制定本工作方案。

一、目的意义

通过对2024年迎春花市摆卖点进行合理规划、科学布点、规范经营，在增加春节喜庆气氛，丰富花市种类的同时，方便市民购买鲜花年桔，减轻春节期间城市管理压力，与中标经营方通力合作，共同把花市管理经营好，确保市民过上一个安全、祥和、喜庆的新年。

二、组织机构

为统筹2024年迎春花市选点、规划、经营权进场交易、经营秩序维护等工作，河南岸街道办事处成立迎春花市工作专班，成员名单如下：
组    长：秦海刚（街道党工委副书记、办事处主任）

副 组 长：甘习元（街道党工委副书记）

成员单位：综合行政执法办、应急管理办公室、爱卫办、党政综合办公室、马庄派出所、河南岸交警中队、供水供电等部门有关工作人员。
    下设办公室，设在综合行政执法办，由甘习元同志兼任办公室主任，负责组织具体工作的开展。

三、职责分工

（一）综合行政执法办负责组织协调相关部门做好花市选点设置、进场交易和规范经营工作。

（二）我街道作为花市、年货点主办单位，负责筹办场地选址设置、确定活动规模及档位数量、限定经营商品种类、委托专业机构作出标的物竞价低价、指导协助竞买人提交材料参与竞价等事务工作；全力做好举办地点周边固定商户的沟通协调工作，做好承包方的衔接协调工作，安排专人和机构负责活动场地内经营秩序维护和环境卫生保洁，并主动沟通配合市、区相关部门落实好各项管理、服务工作。
（三）河南岸交警中队及马庄派出所、河南岸应急办负责活动期间的交通、社会治安、消防安全等相关职能管理工作。
四、规划场地

花市点选点由我街道协调相关部门按照合理规划布点、方便市民选购的原则自行选取。花市摆卖点的选取要征得场地管理方同意，确保中标方顺利进场经营。

花市摆卖路段：中洲中央公园二期旁（环湖一路西南段）700米。
五、筹办期限

    迎春花市一条街筹办日期，从开市营运至闭市清场共20天（自2024年1月20日起至2024年2月9日止）。
六、工作步骤及内容

（一）经营标准设置工作（2023年11月1日至2023年11月20日）。我街道按照“确保安全、交通畅通、方便市民、富含特色”的原则，合理选取花市摆卖点，根据花市点的现场实际情况，确定花市的经营区域具体起止点和经营档数，花市经营商品种类严格限定为鲜花、年桔、盆景、利是封、春联、灯笼、年画等种类，年货摆卖点经营商品种类严格限定为春联、灯笼、年画等年货种类。不得设置熟食加工类小吃档。
（二）经营权公开竞价工作（2023年12月1日至2023年12月31日）。按照政府定点采购服务相关规定选定有资质的评估公司，对花市及年货摆卖点经营预期收益进行评估（评估费用直接从街道中标经费中扣除），通过委托评估公司评估确定各镇（街道）迎春花市、年货一条街承包经营权的竞标底价。花市、年货摆卖点档位租金评估，结合突出“便民、惠民”等公益性要求，在参考市场价格的基础上适当调低单档档位租金予以评估。

政府维护管养的场地作为年货交易点的，我街道委托市公共资源交易中心惠城分中心，参照公共资源进场交易相关规定，按照“公开、公正、公平”的原则进行公开竞价；参与竞标经营权的竞买人，在竞标前，按标的物竞价低价金额20％缴交履约保证金取得竞标资格；承包经营权采取电子竞价方式，竞买人通过交易中心产权电子交易系统参与网上竞价交易，按照“多次竞价，价高者得”的原则取得各花市、年货摆卖点承包经营权；具体办法按公共资源交易相关规定进行。

结合花市、年货点应节性和时间较紧的特点，如有出现流拍情况则再次挂牌，挂牌时间缩短为7天，再次流拍的，在统筹平衡其他各花市、年货点利益的前提下，组织相关镇（街道）按照往年惯例组织花市、年货点经营，并做好相关后续保障工作。

非政府维护管养的场地作为花市、年货交易点的，由镇（街道）与场地维护管养方协商决定场地经营权。
确定经营承包单位后，由我街道代表政府与经营承包方签订承包合同；同时，由我街道牵头协助承包方落实花市筹办工作。

合同内容需包括承包方缴纳花市摆卖点预期最高档位租金总和（预设档数单档档位租金最高限额）作为履约保证金等条款。经营承包单位足额缴纳履约保证金，由我街道代管，待2024年度迎春花市摆卖工作顺利退场（含承包方先行退还所有商户押金）后再组织退还。(花市摆卖路段拟设188档，单档租金限价3500元)
（三）经营及管理工作（2024年1月15日至2024年2月9日）。我街道根据工作职能，按照合同要求对花市摆卖点承包方进行监督，确保经营不超范围、不超种类、不超时间，原则上在2024年1月20日后方可开市，2月9日晚20时前必须撤市完毕。相关部门在经营过程中按照职责做好管理协调工作，要加强经营期间的各项管理工作，做好环境卫生保洁和应急预案，确保花市点顺利、安全、有序举办。
七、资金费用保障

（一）经营收入分配。花市点经公开竞价后的收入主体为我街道，我街道按照权责对等统一原则承担辖区产生的各项费用支出，包括挂牌底价评估费、花市撤场后的卫生保洁费、绿化损坏补植修复费等；非政府维护管养的场地作为年货交易点的，由我街道及场地维护管养方协商决定。

（二）经营过程中产生的水（含清洁卫生用水）、电费、垃圾清扫费由承包商自行解决。经营场地外需要设置交通疏导，安全防护的设施由我街道提供（由承包商维护管理）。经营场地内的交通疏导，安全防护设施由承包商按照我街道要求设置。
（三）经营期间对场地公用设施的损毁破坏（含道路绿化带、苗圃、道路破损）维修费用从履约保证金中扣除。履约保证金不足以抵扣的从我街道公开竞价所得资金中支付。

八、工作要求

（一）高度重视，迅速落实工作。迎春花市点是我街道每年一度的春节喜庆活动，是全体市民度过祥和节日的重要环节，各部门要高度重视，积极配合，尽快做好选点、规划、招投标工作，为花市摆卖点的顺利设置打好基础。

（二）以人为本，科学选取地点。花市选点工作必须坚持以人为本的理念，做到科学合理，同时要做好群众意见收集工作，确保既方便群众购买应节花卉，又不影响群众工作和生活，真正为惠州市民提供便利。

（三）积极沟通，及时解决问题。花市选点、设置、经营工作涉及多个部门的管理职能，在工作过程中，要重视各职能部门的意见建议，积极沟通，全面梳理可能存在的问题，及时解决或制定应对措施，确保花市点的安全秩序，保障设置工作的有序开展。

（四）规范经营，确保安全无事故。花市点必须做到划行规市，摆卖整洁有序，确保外观设置牢固、统一、整齐及美观，避免影响市容、交通正常秩序，造成安全隐患。严禁在活动场地内随意搭设棚架、架炉设灶、生火造饭等行为，原则上禁止容易破损的陶瓷类及奇石类商品、易燃易爆类商品进入花市点，确保安全、无事故。迎春花市摆卖点沿路长度超过150米的，要设置消防车道，配置灭火器；电器线路铺设应采用阻燃套管等保护措施，并应装设漏电保护、过负荷保护开关，加强防触电、防火措施；搭建材料不宜使用易燃可燃材料。清场花市中的花盆、泥土等固体废弃物，由我街道组织指导经营方清运至指定场所处置，不得进入市垃圾填进场，日常保洁产生的一般性生活垃圾可就近送至各辖区中转站处置；要加强与交警部门的沟通协调，研究制订交通疏导方案，经营场地内外的交通安全防护设施由我街道提供，经营场地内外的交通安全防护设施由承包商按照我街道要求设置，承包商要配合交警部门的现场指挥，并配置一定数量的交通疏导员，协助维护花市摆卖路段的交通秩序。

附：花市平面布置图

                   惠城区人民政府河南岸街道办事处

                            2023年12月25日
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