租赁合同（2025样本）
出租方：                （下称甲方）
承租方：                （下称乙方）

甲方拥有管理权的LED显示屏通过公开挂牌竞价招租方式，由乙方竞得承租权。现甲乙双方本着互惠互利的原则，经协商，达成如下协议，以共同遵守：

一、甲方愿意将位于龙门县龙城街道新兴路和彩龙商业街交汇处，规格为长7680毫米、高8000毫米、宽800毫米的LED显示屏出租给乙方用于  项目宣传展示 ，月租金为：   万   仟   佰   拾   元（￥      元）。

二、乙方租赁甲方LED显示屏的租期为  年，即（从20  年  月 日至20  年  月  日）。
三、甲乙双方在签订合同时，乙方必须向甲方缴交相当于三个月租金的履约保证金共￥        元。履约保证金由甲方缴入县国有资产事务中心专户。租赁期满，乙方退租时，将LED显示屏及相关附属设备移交给甲方验收合格，并付清因使用显示屏产生的全部费用后，履约保证金由国有资产事务中心拨回给甲方，再由甲方无息退回给乙方。
四、乙方应在每月15日前交清当月租金，逾期交租的，从逾期之日起每日加收千分之一滞纳金。乙方逾期2个月不缴交租金的，视作根本性违约，甲方可以单方终止租赁合同 ，收回LED显示屏使用权，除追收欠租外，乙方对显示屏投入的广告安装等物料无偿归甲方，租赁履约保证金归甲方所有，不予退回。逾期未停止使用显示屏的，占用费用按上月租金双倍计付给甲方。

五、乙方接收LED显示屏时，必须对该显示屏及相关设备进行检查调试，确保正常使用后方可投入使用，承租期内一切因使用显示屏产生的安全责任由乙方负责。在租赁期间，应爱护使用和妥善保管显示屏及配套设备；同时负责对显示屏及设备进行日常维护、定期保养，并由乙方负责支付由此产生的费用。

六、在租赁期间，乙方如需在LED显示屏上发布广告内容，需提前将广告素材及相关审批文件交予甲方审核同意 ，但一切广告制作及发布费用由乙方负责，且不得损坏显示屏硬件及影响显示屏正常运行，乙方对广告发布等行为引起的一切责任由乙方承担。租赁期满后，显示屏上的固定广告设施等不得拆除，无偿归甲方所有，否则应承担赔偿责任。

七、乙方自主开展宣传展示活动，自行承担因活动而产生的员工工资福利、电费、因广告发布涉及的工商审批费、税费等一切费用。在使用期间所发生的一切债权、债务及纠纷均与甲方无关

八、未经甲方同意，乙方私自转租LED显示屏的，视作违约，甲方有权终止本合同的履行，租赁履约保证金不予退回，并无偿收回显示屏使用权。

九、在租赁期内，乙方中途停止使用显示屏退租的，视作违约，履约保证金归甲方所有；甲方因建设需要，可中途终止租赁合同，但必须提前3个月通知乙方，该3个月的租金补偿乙方的全部经济损失，乙方应无条件停止使用并配合甲方办理相关手续，将LED显示屏无偿交回给甲方。

十、乙方对承租的LED显示屏在租期内具有使用权，但应按合同约定的用途进行合法使用，且相关手续证照齐全。严禁发布违法违规、低俗暴力、虚假欺诈等不良内容广告 ，严禁利用显示屏进行任何违法犯罪活动。在使用期间，乙方必须做好显示屏的安全防护、防火防盗等各项措施，如发生人员伤亡及自身财产损失的，一概由乙方负责。造成甲方显示屏及设施损坏的按价赔偿。

十一、租赁期届满前3个月内由甲方对本租赁LED显示屏举行公开招租，如乙方未竞得的，则必须在本合同期满前停止使用并办理相关退租手续和移交显示屏，逾期没有办理相关手续和停止使用的，显示屏占用费按上月租金双倍计付给甲方，造成出租方和新竞得人的一切损失由乙方负责。

十二、 本合同如出现争议，双方应友好协商解决，协商不成时，任何一方均可以向龙门县人民法院起诉。

十三、若租赁LED显示屏因不可抗力的因素导致损毁或造成承租人损失的，双方互不承担责任。租赁期间，若乙方因不可抗力的因素导致不能使用租赁显示屏，乙方需立即通知甲方。

十四、本合同一式伍份，甲、乙方各执壹份，国有资产事务中心、财政局、惠州市公共资源交易中心龙门分中心存档壹份 ，自签字之日起生效。

甲方：                        乙方：

代表签名：                  身份证号：

代表签名：

联系电话：

              签订时间：   2025年  月  日
